
Г рупа за бугарски језик има одличну сарадњу
и са А м б ас ад ом  Р епуб л ике Б угарс ке  у
С рбији,  а  њени студенти често учествују у
разним пројектима и показују своје таленте
на културним маниф естацијама.  

Поред тога,  студенти бугаристике сваке
године добијају с типенд ије за међународне
л етњ е ш кол е  бугарског језика,  књижевности
и културе у Б угарској.  Постоји и могућност
студентске размене преко Е разм ус а ,  као и
учествовања на с туд ентс ким
конф еренцијам а  у иностранству.

С тудирањем бугаристике на Филолошком
ф акултету може се добити заокружено
х ум анис тичко об разов ањ е ,  с обзиром на то
да током студија студенти имају прилику да
изаберу још два страна језика,  као и друге
предмете из разноврсних области,  у складу
са својим аф инитетима.

С  обзиром на све интензивнију сарадњу
између Р епублике С рбије и Р епублике
Б угарске,  отвара се све више могућности за
запос л ењ е пос л е с туд ија .  Након
дипломирања, наши студенти могу радити
као преводиоци у преводилачким
агенцијама,  проф есори бугарског језика,  у
домаћим и међународним компанијама и
институцијама културе,  а  могу се
реализовати и у сф ери туризма.

Г рупа за бугарски
језик, књиж евност и

кул туру

Б угаристика је вишедеценијски проф ил на
Филолошком ф акултету У ниверзитета у
Б еограду и представљ а јед ино м ес то у
С рб ији на којем  с е м огу  с туд ирати
б угарс ки језик,  књ ижев нос т и кул тура ,  али
и тестирати кандидати по европском
језичком стандарду од А1 до С 2.  У колико то
желе,  будући бруцоши могу полагати
пријемни испит и на бугарском језику.

Крајем 2020.  године све просторије у којима
се одржава настава опремљ ене су
најс ав рем енијим  тех нол ош ким  реш ењ им а
у об л ас ти с туд ија ф ил ол огије .  Г рупа за
бугарски језик,  књижевност и културу поседује
и богату б иб л иотеку ,  која се непрестано
допуњује најновијим бугарским издањима.
Део предавача чине изв орни гов орници
бугарског језика,  као и с трани л ектори .
С тудира се у колегијалној атмосф ери и
м ал им  групам а .  С туденти имају и практичну
нас тав у ,  током које могу проверити и
унапредити своја знања и вештине.
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